

阿隆索开“三轮车”违反安全操作规定 雷诺车队遭禁赛处罚



阿隆索驾驶“三轮车”再次返回维修站

图 TP

本报讯(记者 厉再苒)北京时间今天凌晨,国际汽联发布严厉处罚声明:因雷诺车队在刚刚结束的F1匈牙利大奖赛中的违规行为,下一站在西班牙瓦伦西亚举办的欧洲大奖赛中,雷诺车队将遭遇禁赛。这也意味着两届世界冠军、西班牙车手阿隆索将无缘在家乡父老面前亮相。

事故发生在比赛第11圈中,由于雷诺机械师未能装好赛车右前轮,阿隆索在出站通道上行驶时

赛车右前轮已经运转不正常,阿隆索回到赛道后只跑了不到半圈轮胎就弹了出去,接着整个右前轮脱落。阿隆索驾驶“三轮车”再次返回维修站抢修赛车。重新装上车轮再次回到赛道后,阿隆索跑到第16圈退出了比赛。

国际汽联在声明中说:“明知道车轮上的一个螺栓没有安装好而让7号赛车(阿隆索的赛车)驶离维修站,这意味着车轮本身可能是不安全的。对于此问题也没有通知

车手或建议车手对此状况采取措施,尽管车手通过无线电通知车队,他认为遇到爆胎了。”

国际汽联认为,雷诺车队以上一系列的不安全行为也严重违反了F1运动规则,故做出此处罚决定。而这一处罚决定也被认为是马萨事故之后,国际汽联亡羊补牢的一个做法。目前,雷诺车队已经对国际汽联的禁赛重罚提出上诉,听证会预计将在8月23日的瓦伦西亚站之前举行。

车队积分榜

1	布朗	114分
2	红牛	98.5分
3	法拉利	40分
4	丰田	38.5分
5	迈凯轮	28分
6	威廉姆斯	25.5分
7	雷诺	13分
8	宝马-索伯	8分
9	红牛二队	5分
10	印度力量	0分

F1车手积分榜

1	巴顿 (布朗)	70分
2	韦伯 (红牛)	51.5分
3	瓦特尔 (红牛)	47分
4	巴里切罗 (布朗)	44分
5	罗斯伯格 (威廉姆斯)	25.5分
6	特鲁利 (丰田)	22.5分
7	马萨 (法拉利)	22分
8	汉密尔顿 (迈凯轮)	19分
9	莱库宁 (法拉利)	18分
10	格洛克 (丰田)	16分

F1匈牙利站银箭演绎王者归来 汉密尔顿抢下冠军

本报讯(记者 厉再苒)世界一级方程式赛车(F1)匈牙利大奖赛,昨晚在匈牙利的亨格罗宁赛道落下帷幕。银红双雄演绎王者归来,卫冕冠军汉密尔顿本赛季首次登上冠军领奖台,莱库宁尽管孤军作战仍然抢下亚军宝座,红牛车手韦伯名列第三登上领奖台。

昨晚比赛一发车就充满火药味,孤军奋斗的芬兰人左突右挡,硬生生挤出一条血路。受其影响,红牛小将瓦特尔的排名则从发车时的第二位直线下滑,迈凯轮车手汉密尔顿顺势超越而上,卡在莱库宁前,抢下第二位。

凭借新改装的KERS系统,迈凯轮赛车速度获得极大提升。第一次进站后,场上局面基本已定,出现久违的银红领跑状态,最



汉密尔顿与女友一起庆祝胜利

终,卫冕世界冠军汉密尔顿以1小时38分23秒876获得胜利。法拉利的芬兰人莱库宁落后11.5秒冲线获得亚军,也为法拉利带回了本赛季的最佳成绩。

阿姆斯特朗获环法自行车赛第三 康塔多再夺总冠军

本报讯(记者 厉再苒)经历了22天、21个赛段的鏖战,第96届环法自行车赛昨日鸣金收兵。阿斯塔纳车队的康塔多笑到了最后,以85小时48分35秒的成绩获得最终总冠军,这是他个人第二个环法桂冠。七冠王阿姆斯特朗落后5分24秒,获得第三。盛宝银行车队的安迪·施莱克名列第二。

由于最后一个赛段是荣誉骑行,所以本届环法名次早已确定。康塔多如愿获得了职业生涯第二

个环法总冠军,同时他的队友阿姆斯特朗也登上了领奖台。对于退役4年又重返环法的阿姆斯特朗来说,第三名的成绩已经让人很吃惊了,37岁的阿姆斯特朗坦言,自己对这个结果非常满意。

除此之外,挪威名将胡舒福德继2005年后再次成为环法冲刺王,意大利车手佩利佐蒂一人独揽两项大奖,在首次成为环法爬坡王的同时也获得了最佳战斗奖。阿斯塔纳车队获得车队总冠军。



阿姆斯特朗抚摸亲爱的小宝宝

图 TP

明年再参赛 阿姆斯特朗不服输

因为“不希望当我4个孩子长大以后在报纸上读到的都是爸爸和兴奋剂的故事”,环法七冠王阿姆斯特朗选择了复出。

3500公里的漫长行程,整整22天的艰难骑行,在远离职业自行车界3年半后,还有54天就将迎来自己38岁生日的阿姆斯特朗,最终登上2009环法自行车赛的季军领奖台。尽管环法七冠王未能阻止西班牙人在环法赛完成四连霸,但正如美国媒体所说:“考虑到他曾经的(患癌症)经历和他的年龄,尽管他输了比赛,但赢了世界。”

美国人喜欢将阿姆斯特朗的名字解释为“I'm strong”(我很强壮)。从晚期癌症中康复已经是一个奇迹,但是更大的奇迹是他重返赛场取得的成就。

他真的已经老了,在原本擅长的比利牛斯山和阿尔卑斯山其中

的两个关键爬坡路段,阿姆斯特朗气喘吁吁,只能勉强跟着大部队冲过终点。与冠军康塔多相比,12年光阴在阿姆斯特朗身上烙下“势弱”的痕迹。

下赛季,阿姆斯特朗将和现任车队经理布鲁内尔组成新的车队,征战2010年的环法赛,今年与康塔多的“内战”是两人决定出来“单干”的主要原因。“我会更好地准备2010年的比赛,那时的冠军是谁还说不定。”朗哥在祝贺了对手之后,马上就发出警告,“我会从8月就开始准备明年的比赛。相信我,明年我会变得更好。”7月花都的阳光下,环法七冠王微笑着说道。本报记者 厉再苒

上海时光整形外科医院
021-63848888

[地址] 上海市普安路189号
[电话] 021-63848888

恒源祥
中国奥委会合作伙伴

中国恒好 光耀六十年

恒源祥最具影响力的新中国体育人物评选



28.容志行

容志行,男,祖籍广东台山,1948年出生,1953年随父母从印度回国。

8岁进广州海珠区宝岗体育业余校足球班。16岁被选入广州工人足球队。

1966年入广州市队,1969年进广东省队,1972年被选入国家队。先后担任边锋、前卫、中锋等位置。

1980-1981年在香港举行的第12届世界杯亚洲大区第四组的预赛上,中国队先后战胜中国香港、日本、中国澳门、朝鲜等队获小组第一,取得决赛资格。他是中国队主力前锋,被授予“最佳进攻队员”奖。第二年,在该届世界杯亚洲大区决赛对科威特的一场关键比赛中,他头球建功,为中国队以3:0战胜亚洲冠军科威特队立下汗马功劳。

1979-1981年,他连续三年当选为“全国十佳运动员”。1983年退役后先当足球教练,后任深圳市体委主任。



29.穆铁柱

穆铁柱,男,1949年出生于山东省菏泽市东明县。中国男篮前主力中锋,身高2.28米。作为20世纪七八十年代中国男篮的顶梁柱,自1972年参加中国人民解放军,入济

南军区代表队以来,穆铁柱在20年的篮球运动生涯中,获得了无数的荣誉,被誉为当时“亚洲第一篮球中锋”。

在世界男篮锦标赛、亚运会、亚洲男篮锦标赛等国际重大比赛中,他都发挥了重要作用。多次代表解放军队和国家队参加国际比赛,是第九、第十、第十一届亚洲男篮锦标赛中国队的主力中锋,曾代表“八一”队参加世界俱乐部锦标赛,获亚洲区冠军,是“八一”男篮两胜美国大学生明星队的内线实力人物。

2008年9月14日10时45分,穆铁柱因心脏病医治无效,在北京中国人民解放军309医院逝世,享年59岁。



30.汪嘉伟

汪嘉伟,男,1955年9月出生于上海,排球运动员。1976年被选入国家队,后任国家男排副队长,有“网上飞人”的美称。

他曾帮助中国男子排球

队获得第2届亚洲男子排球锦标赛冠军,第8届亚运会男子排球比赛第3名,第9届亚运会男子排球比赛亚军,第10届亚运会男子排球比赛冠军。曾获第2届世界杯男子排球锦标赛、第4届世界杯男子排球预选赛最佳运动员奖。

1984年赴日本留学,之后加入日本职业队,1993年正式退役,在日本担任教练。

1997年3月汪嘉伟回国执教中国男排。几个月后,汪嘉伟率领中国男排在亚洲锦标赛上重新夺回了久违15年的冠军。1998年12月,中国男排在亚运会上再次夺冠。他也成为作为运动员和教练员获得过亚运会冠军和亚锦赛冠军的中国男排第一人。